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Навчальний посібник містить актуальні теми, з 
яких студент отримує необхідну кількість корисних 
знань стосовно основ побудови бухгалтерського 
обліку на підприємствах державного сектору 
економіки; обліку основних засобів бюджетних 
установ; обліку нематеріальних активів бюджетних 
установ; обліку запасів бюджетних установ; обліку 
фінансово-розрахункових операцій бюджетних 
установ; обліку зобов’язань; обліку розрахунків із 
заробітної плати та страхування; обліку результатів 
виконання кошторису бюджетних установ; обліку 
доходів і витрат бюджетних установ; інвентаризації 
в бюджетних установах; фінансової звітності 
бюджетних установ.  

У кінці кожної теми студентам запропоновано 
перевірити рівень якості засвоєння навчального 
матеріалу через контрольні питання та тестові 
завдання, що стимулює самостійну роботу.  

Навчальний посібник призначений для студентів 
закладів вищої освіти спеціальності 071 «Облік і 
оподаткування».  

Безверхий К. В. Облік в бюджетних установах : навчальний 
посібник / К. В. Безверхий. – Київ : ЦУЛ, 2021. – 312 с. 



Европейську архітектуру кінця ХІХ і перших 
десятиліть ХХ століть справедливо розцінюють 
періодом напружених творчих пошуків, що 
призвело до формування нового стилю. Він 
отримав у мистецтвознавстві різних країн різні 
назви: «Art Nouveau», «Сецесіон», «Югендстиль», 
«Сецесія», «Модернізмо» (в Еспанії) та ин.  

Крім цих термінів, виникли й місцеві, локальні 
назви, наприклад, у Парижі – стиль «гімар», стиль 
«метро». В Україні цей новий художній рух уже з 
моменту його появи отримав назву «стиль 
модерн». 

Біленкова С. В. Архітектура Чернівців ХІХ – першої половини 
ХХ століття. – Чернівці : Букрек, 2009. – 440 с. 



Навчальний посібник призначений для студентів 
1 та 2 курсів освітнього ступеня «бакалавр» 
денної форми навчання, які вивчають готельний 
і ресторанний менеджмент, а також для всіх тих, 
хто за фахом потребує глибокої обізнаності з 
фахової німецької мови, яка застосовується в 
сучасній практиці менеджменту та туризму. 
Даний посібник відповідає робочій програмі та є 
складовою частиною навчально-методичного 
комплексу дисципліни «Іноземна мова за 
професійним спрямуванням» для студентів 
вищих навчальних закладів, які готують фахівців 
для роботи в галузі знань 07 «Управління 
адміністрування» спеціальності 073 
«Менеджмент» освітньої програми «Готельний і 
ресторанний менеджмент». 

Мета посібника – забезпечення цілісного 
послідовного засвоєння фахової лексики, 
граматики, розвиток навичок усного мовлення та 
набуття вмінь роботи з фаховою літературою. 
 

Гнатишина І. М. Іноземна мова за професійним спрямуванням 
(німецька). Deutsch für Hotel- und Restaurantmanagement : 
навчальний посібник / І. М. Гнатишена. – Чернівці : ЧТЕІ ДТЕУ, 
2023. – 204 с. 



У підручнику розглянуто: організацію 
управлінського обліку; методи калькулювання; 
бюджетування; аналіз взаємозв’язку «витрати — 
обсяг — прибуток»; аналіз для ухвалення 
поточних і довгострокових рішень; систему 
управлінського контролю на основі обліку за 
центрами відповідальності, а також методи 
стратегічного управлінського обліку.  

Підручник розрахований на студентів, аспірантів, 
викладачів економічних спеціальностей вищих 
навчальних закладів, всіх, хто цікавиться 
управлінським обліком. 

 

Голов С. Ф. Управлінський облік : підручник  / С. Ф. Голов. – Київ : 
ЦУЛ, 2023. – 532 с. 



У підручнику дано поняття видів економічної діяльності та 
їх класифікації й розкрито облік і оподаткування на 
підприємствах чотирнадцяти видів економічної діяльності 
та галузей економіки. Щодо кожного виду діяльності 
надано його характеристику, визначено характерні ознаки, 
що впливають на побудову обліку, згруповано особливості 
оподаткування та обліку, наведено порядок ведення обліку 
за найбільш характерними ділянками для цього виду 
діяльності, подано приклади необхідних розрахунків та 
бухгалтерських проведень. Кожен розділ містить чинну 
нормативну базу, питання для контролю знань та задачі, в 
кінці підручника наведено тести. В другому виданні 
підручника враховано зміни в нормативній базі та в 
економіці. 

 

Підручник відповідає навчальним планам підготовки 
студентів за спеціальністю "Облік і оподаткування"; 
розрахований на студентів та аспірантів економічних 
спеціальностей, бухгалтерів-практиків, науковців, 
економістів та менеджерів різних галузей економіки. 

Гура Н. О. Облік видів економічної діяльності : підручник / Н. О. 
Гура. – Київ : ЦУЛ, 2022. – 281 с.  



У збірнику опубліковано матеріали V 
Міжнародної науково-практичної конференції 
«Інновації в управлінні асортиментом, якістю та 
безпекою товарів і послуг». На основі 
теоретичних та експериментальних досліджень 
представлено інноваційні досягнення в 
управлінні асортиментом, якістю та безпекою 
товарів і послуг, індустрії гостинності та готельно-
ресторанного бізнесу, менеджменту, експертної 
та митної діяльності, технологій торгівлі та 
підприємництва. Запропоновано шляхи 
створення нових підходів у даних напрямках.  

Інновації в управлінні асортиментом, якістю та безпекою товарів і 
послуг : матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф. 07 груд. 2017 р., м. 
Львів / П. О. Куцик. – Львів : Растр-7, 2017. – 368 с.   



У навчальному посібнику розглядається широке коло 
питань, пов’язаних з особливостями ведення міжнародного 
страхового бізнесу: діяльність інститутів міжнародного 
страхового ринку, їх проблеми та сучасні тенденції, 
організаційноправові та фінансово-економічні основи їх 
діяльності, види страхування, що склалися в міжнародній 
системі страхування, перестрахування, орієнтовані на 
фінансування світових ризиків. Цей посібник є логічним 
доповненням до підручників зі страхування та страхових 
послуг, оскільки дозволяє ознайомитись з міжнародним 
досвідом страхування. До кожного розділу посібника подано 
основні теоретичні положення щодо ведення міжнародного 
страхового бізнесу, визначені провідні страхові інститути 
різних регіонів світу, наведені навчальні тренінги за 
розділами, які містять запитання для перевірки знань, 
тестові завдання та практичні завдання. Наявність у 
навчальному посібнику різноманітних тренінгових завдань 
на тільки допоможе розширити можливості практичного 
застосування надбань основ теорії ведення міжнародного 
страхового бізнесу, але й сформувати у майбутніх фахівців 
навички адекватної відповіді на зміни, що відбуваються не 
тільки на вітчизняному, але й на міжнародному страховому 
ринку, посилити інтерес до цієї науки та відкрити нові 
горизонти для творчих пошуків у сфері страхування. 
Посібник призначений для студентів економічних 
спеціальностей, аспірантів, викладачів, економістів-
практиків, керівників підприємств і всіх тих, хто вивчає 
міжнародний страховий ринок. 
 

Карцева В. В. Інститути міжнародного страхового ринку : 
навчальний посібник + навчальний тренінг / В. В. Карцева, С. П. 
Прасолова. – Київ : ЦУЛ, 2020. – 568 с. 



У навчальному посібнику всебічно висвітлено 
сутність та організаційну структуру фінансового 
сектору, види фінансових корпорацій, специфіку 
фінансової та страхової діяльності, діяльності 
депозитних і недепозитних фінансових 
посередників, допоміжних структур на фінансовому 
ринку і ринку фінансових послуг. Положення 
навчального посібника ґрунтуються на сучасній 
нормативно-правовій базі, використанні та аналізі 
набутого вітчизняного й зарубіжного досвіду. 
 
Призначений науковцям, викладачам і здобувачам 
вищої освіти, практикам у сфері фінансової та 
страхової діяльності, професійним учасникам ринків 
фінансових послуг, а також широкому загалу 
читачів, які цікавляться проблемами 
функціонування фінансового сектору економіки. 
 

Коваленко Ю. М. Економіка фінансового сектору : навчальний 
посібник / Ю. М. Коваленко. – Київ : ЦУЛ, 2021. – 320 с. 



Книга присвячена актуальним векторам та 
проблемам розвитку штучного інтелекту як 
інструментарію безпеки та інтелектуальної зброї 
майбутнього. Також в книзі викладені 
напрацювання практичної спрямованості щодо 
потенціалу, сучасних трендів та перспектив 
інтегрування штучного інтелекту у різні сфери 
господарської діяльності і життєдіяльності 
суспільства та людини.  

Когут Ю. Штучний інтелект і безпека / Ю. Когут : Сідкон, 2024. – 
294 с. 



У навчальному посібнику викладено методику 
фінансового обліку згідно з вимогами чинного 
законодавства та нормативними документами МФУ 
станом на кінець 2018 р. Розглянуто питання обліку 
активів, власного капіталу та зобов’язань. До кожної 
теми надані питання для самопідготовки та контролю 
знань. Посібник призначений для студентів 
економічних спеціальностей вищих навчальних 
закладів, бухгалтерів-практиків, економістів, 
фінансистів, аудиторів. Може бути корисним слухачам 
системи підготовки, перепідготовки та підвищення 
кваліфікації облікових кадрів, а також керівникам, які 
цікавляться організацією бухгалтерського обліку на 
підприємстві. 

Лисиченко О. О. Фінансовий облік: навчальний посібник / О. О. 
Лисиченко, П. Й. Атамас, О. П. Атамас. – Київ : ЦУЛ, 2023. – 355 с. 



У навчальному посібнику наведені теоретичні та 
практичні матеріали з бухгалтерського обліку. У 
першій частині висвітлюється: поняття, сутність та 
особливості обліку, предмет і метод, методичні 
прийоми бухгалтерського обліку, поняття 
бухгалтерського балансу, призначення і будова 
рахунків бухгалтерського обліку, суть подвійного 
запису, документація та інвентаризація, оцінювання 
та калькуляція в системі бухгалтерського обліку, 
облік основних господарських процесів, облікові 
регістри, поняття і види форм бухгалтерського обліку. 
У другій частині викладено: облік активів, 
зобов’язань, капіталу, витрат, доходів, фінансових 
результатів та фінансової звітності. 

Посібник містить форми фінансової звітності, 
глосарій бухгалтерських термінів, План рахунків, що 
сприятиме засвоєнню теоретичного матеріалу та 
виробленню практичних навичок з облікової роботи. 

Рекомендується для підготовки здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня закладів вищої освіти зі 
спеціальності Облік і оподаткування та інших не 
облікових спеціальностей. 

Лобода Н. О. Бухгалтерський облік : навчальний посібник / Н. О. 
Лобода, О. М. Чабанюк. – Алерта, 2022. – 216 с. 



В навчальному посібнику викладений теоретико –
методичний та практичний матеріал з 
бухгалтерського обліку. Висвітлено місце обліку в 
інформаційній системі підприємства. Розкрито 
предмет, метод і методичні прийоми 
бухгалтерського обліку та їх використання на 
підприємствах. Зокрема особлива увага відведена: 
сутності бухгалтерського балансу; змісту 
господарських операцій; рахункам бухгалтерського 
обліку та їх детальній характеристиці; документації 
та інвентаризації, як елементам методу 
бухгалтерського обліку; оцінюванню і 
калькулюванню; організації бухгалтерського обліку 
на підприємстві; обліку основних господарських 
процесів (постачання- виробництво- реалізація). 

Розраховано для студентів спеціальностей «Облік і 
оподаткування» та «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» всіх форм 
навчання, аспірантів та викладачів. 

Маначинська Ю. А. Бухгалтерський облік : навчальний посібник / Ю. А. 
Маначинська. – Чернівці : ЧТЕІ ДТЕУ, 2024. – 364 с. 



У сучасних умовах розвитку економіки маркетинг 
виступає одним із пріоритетних інструментів 
формування стратегії соціально-економічного розвитку 
як на державному, регіональному, так і на 
транскордонному рівні.  У збірнику розглянуто 
актуальні питання, що стосуються застосування 
маркетингових інструментів застосування     сталого 
розвитку прикордонних регіонів, брендингових 
технологій підприємств регіону в умовах євроінтеграції. 
Запропоновано інноваційні підходи до розвитку 
туризму в прикордонних регіонах, шляхи використання 
маркетингових технологій у сфері готельно-
ресторанного бізнесу. Висвітлено питання обліково-
аналітичного забезпечення управління маркетинговою 
стратегією соціально-економічного розвитку 
підприємств та фінансові аспекти  забезпечення 
реалізації стратегій розвитку підприємств у 
прикордонному регіоні. Окреслено сучасні тенденції 
розробки та реалізації стратегії розвитку 
прикордонного регіону в умовах протидії сучасним 
загрозам, та можливі напрямки застосування 
маркетингу в транскордонному економічному 
співробітництві та ін.  

Розраховано на науковців, фахівців, викладачів, 
аспірантів, здобувачів вищої освіти, які цікавляться 
зазначеними питаннями. Розраховано на науковців, 
фахівців, викладачів, аспірантів, здобувачів вищої 
освіти, які цікавляться даною тематикою.  

 

Маркетинг як основа формування стратегії соціально-економічного 
розвитку прикордонного регіону : матеріали Міжнар. наук.-практ. 
конф., 11-12 листоп. 2020 р., м. Чернівці (Україна) – м. Сучава 
(Румунія). – Чернівці : Технодрук, 2020. – 324 с.  



Колективна монографія присвячена проблемам 
функціонування та розвитку місцевих фінансів у 
контексті сучасних теорій соціального, 
економічного розвитку регіону. Розкрито 
теоретико-практичні аспекти місцевих фінансів, 
зокрема їх складової- місцевих бюджетів. 
Дослідження проведені на прикладі бюджетів 
Чернівецької області. Виокремлено фінанси 
житлово-комунального господарства та напрями 
їх реформування. Визначено концептуальні 
засади фінансового контролю, окремо висвітлено 
пріоритети розвитку місцевих фінансів. 

Монографія рекомендована для науковців, 
викладачів і студентів, працівників фінансової 
сфери, а також для широкого загалу читачів, що 
цікавляться проблемами розвитку місцевих 
фінансів. 
 

Місцеві фінанси в системі соціально-економічного розвитку 
регіону : монографія / авт. кол. ; за ред. Д. А. Ковалевич. – 
Чернівці : Технодрук, 2017. – 208 с. 



У навчальному посібнику розглядаються теоретичні та 
практичні аспекти формування облікової політики 
підприємства, визначено її сутність та важливість 
формування на підприємстві. Обґрунтовано 
необхідність переосмислення значення облікової 
політики в процесі управління підприємством. 
Особлива увага приділяється застосуванню 
альтернативних способів і прийомів обліку окремих 
видів активів, зобов'язань, доходів, витрат і фінансових 
результатів, здійснення їх критичної оцінки та вибору 
найбільш оптимального варіанту залежно від 
поставлених цілей, що дозволить вирішити конкретні 
управлінські проблеми. Окрема тема присвячена 
взаємозв'язку облікової політики та фінансової 
звітності підприємства. 

 

Навчальний посібник призначений для докторантів, 
аспірантів, наукових співробітників, студентів 
економічних спеціальностей вищих навчальних 
закладів, управлінського персоналу всіх ланок, 
бухгалтерів і економістів підприємств, які цікавляться 
питаннями порядку формування облікової політики 
аграрного підприємства та її документального 
оформлення. 

Правдюк Н. Л. Облікова політика підприємств : навчальний 
посібник / Н. Л. Правдюк, Л. В. Коваль, О. В. Коваль. – Київ : ЦУЛ, 
2021. – 647 с. 



Монографія присвячена висвітленню актуальних 

проблем і визначенню перспектив розвитку малого і 

середнього підприємництва в Україні. Розкрито 

вітчизняний і зарубіжний досвід розвитку та підтримки 

малого й середнього бізнесу. Визначено сучасні 

тенденції та перспективи розвитку малих і середніх 

підприємств. Здійснена оцінка фінансової складової 

державного регулювання функціонування та розвитку 

вітчизняного малого й середнього бізнесу. Досліджено 

управлінські засади та обліково-аналітичне 

забезпечення малих і середніх підприємств. Розкрито 

тенденції і можливості цифровізації малого і середнього 

бізнесу. Висвітлено роль людського капіталу як 

складової соціальної політики підприємств. Розроблено 

пропозиції щодо  перспектив розвитку малого і 

середнього підприємництва на національному, 

регіональному та галузевих рівнях. 

Видання призначене для фахівців, представників бізнес-

середовища, органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, громадськості, науковців, викладачів, 

студентів та аспірантів  та усіх тих, кого цікавить сучасні 

проблеми і перспективи розвитку малого і середнього 

бізнесу в Україні.  

 

Проблеми і перспективи розвитку малого і середнього бізнесу : 
монографія / за ред. С. Д. Лучика ; ЧТЕІ КНТЕУ. – Чернівці : 
Технодрук, 2021. – 400 с. 



У підручнику викладено найважливіші 
теоретичні, методологічні та практичні питання 
регіонального управління: основи теорії, суть, 
принципи і правове поле. Визначено найбільш 
суттєві характеристики змісту і природи 
регіонального управління. Розглянуто основні 
механізми збалансованого регіонального 
розвитку. Розкрито особливості управління 
розвитком виробничої та соціальної 
інфраструктури. Проаналізовано особливості 
проблемних регіонів. Відображено сучасні 
форми відносин в управлінні розвитком регіонів. 
Вивчено зарубіжний досвід державної 
регіональної політики та управління 
регіональним розвитком. Розрахований на 
слухачів Національної академії державного 
управління при Президентові України, студентів, 
аспірантів, докторантів та викладачів вищих 
навчальних закладів, фахівців державних 
органів та органів місцевого самоврядування, 
фахівців з питань державної регіональної 
політики та реформування регіонального 
управління. 

Регіональне управління : підручник / Ю. В. Ковбасюк, В. М. 
Вакуленко, М. К. Орлатий. – Київ: НАДУ, 2014. – 516 с. 



У виданні висвітлюється життєвий та творчий шлях 
професора Мирона Кордуби в географії. 
Досліджується його українська географічна спадщина: 
проблеми географії населення України; економіко- та 
політико-географічні крає- і країнознавчі твори;  
географо-педагогічні та картографічні праці; 
історико-географічні та географо-топонімічні 
напрацювання. Публікується кілька маловідомих 
географічних розвідок проф. Мирона Кордуби. Для 
представників академічної спільноти, викладачів, 
молодих учених, аспірантів, студентів, учителів-
географів. 

Руденко В. П. Професор Мирон Кордуба: українська географічна 
спадщина : монографія / В. П. Руденко, К. В. Грек. – Чернівці : ЧНУ 
ім. Ю. Федьковича, 2023. – 480 с.  



«Ризик-менеджмент» — це частина авторської серії 
книг з управління бізнесом в умовах 
невизначеності від професора фінансів і стратегії 
Міжнародного інституту бізнесу і доктора наук з 
аналізу ризиків Володимира Савчука Автор 
акцентує увагу читача на питаннях ризик-
менеджменту підприємства реального 
(нефінансового) сектора економіки. Практика 
останніх років показує, що ігнорування факторів 
ризику в управлінні бізнесом призводить до сумних 
наслідків. Сьогодні, в період нестабільної 
економіки, власники і керівники підприємств 
повинні усвідомити, що ефективне управління 
бізнесом означає розуміння й управління бізнес-
ризиками. У книзі представлений цілісний 
комплекс сучасних уявлень про ризик-менеджмент, 
що дає змогу читачеві охопити загальну картину і 
зрозуміти особливості технологій аналізу ризиків і 
управління ними. 

Савчук В. Ризик – менеджмент / В. Савчук. – Київ : Лабораторія, 
2024. – 304 с. 



Чернівці – одне з найкрасивіших міст у світі, а 
для його мешканців – найкраще і найрідніше. 

Красиве і неповторне, древнє і сучасне з дивною 
неперевершеною архітектурою, з чудовою аурою 
багатонаціональних культурних і духовних 
традицій, з шармом богемності і романтичності, 
наше місто приваблює своєю історією та 
сьогоденням. 

Воно десь у сивій давнині бере свій початок, 
десятиліттями і століттями наповнює глибоким 
змістом та історичними віхами власний літопис. 
Путівник – це ще одне знайомство зі столицею 
буковинського краю, відкриття невідомих 
сторінок її життя, творче осмислення майже 
шістсотрічної історії. 

Танащик Д. Чернівці (місто на межі тисячоліть) / Д. Танащик. – 
Чернівці : Золоті литаври, 2005. – 127 с. 



Навчальний посібник призначено для 
ефективного засвоєння програмного матеріалу з 
дисципліни «Міжнародні стандарти банківської 
справи».  

Представлено систематичний виклад теоретичних 
основ стандартизації в банках, прикладних 
аспектів застосування міжнародних стандартів у 
операційній діяльності, обліку та звітності, 
банківській безпеці, регулюванні та нагляді.  

Запропоновано комплекс інструментів для 
самостійного опрацювання тем: контрольні 
питання, практичні завдання, глосарій і додаткова 
література. 

Для студентів закладів вищої освіти спеціальності 
072 «Фінанси, банківська справа та страхування», 
аспірантів, викладачів, фахівців з банківської 
справи та міжнародних фінансів. 

Трансформація податкової та обліково-аналітичної систем в 
контексті сучасних кризових явищ : матеріали Міжнар. наук.-практ. 
онлайн конф., 20 трав. 2021 р., м. Чернівці, Україна / ЧТЕІ КНТЕУ. – 
Чернівці : Технодрук, 2021. – 384 с.  



Управлінський облік : навчальний посібник / Л. В. Гуцаленко, О. 
М. Колеснікова, І. М. Лепетан, У. О. Марчук, Л. В. Мельянкова. – 
Київ : ЦУЛ, 2022. – 370 с.  

Зміст навчального посібника відповідає навчальній 
програмі дисципліни «Управлінський облік». 
Акцентовано увагу на загальних положеннях 
організаційної складової та методики управлінського 
обліку. Окремий розділ присвячено особливостям 
управлінського обліку в підприємствах аграрного 
сектора економіки. Навчальний матеріал 
доповнюється рисунками і таблицями, запитаннями 
для самоперевірки. Посібник буде корисний 
студентам, аспірантам та викладачам закладів вищої 
освіти, а також бухгалтерам-практикам, аудиторам і 
підприємцям. 



Посібник підготовлено відповідно до освітно- 
професійної програми підготовки здобувачів 
вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за 
спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа 
та страхування» галузі знань 07 «управління та 
адміністрування». До теоретичного матеріалу 
додано питання для самоконтролю та навчальні 
завдання (тестові завдання, cитуаційні завдання 
для самостійного розвязку тощо). Висвітлено 
питання, спрямовані на формування у студентів 
навичок науково-пошукової роботи. Надано 
орієнтовний перелік питань до підсумкового 
контролю, глосарій, список використаної та 
рекомендованої літератури. 

Призначений для студентів економічних 
спеціальностей. Посібник буде корисним для 
широкого кола дослідників і тих, хто цікавиться 
проблематикою розвитку фінансів підприємств в 
Україні. 

Фінанси підприємств : навчальний посібник / Л. В. Рудюк, Г. П. 
Куліш та ін. – Київ : Університет «Україна», 2021. – 289 с. 



Традиційна система мотивування працівників не 
працює — у цьому переконана бізнес-коучка 
Сьюзен Фовлер. Система нагород та покарань 
може давати лише тимчасові результати. 
Потрібне щось більше, щоб зарядити 
працівників позитивною енергією та 
налаштувати на стабільну роботу й найкращі 
результати. Чому мотивація грошима не дає 
бажаного результату? Чому цінності компанії не 
стають цінностями працівника? Чи можна 
навчитися мотивувати? 

Книжка для всіх, хто цікавиться мотивацією, 
керівників усіх рівнів, HR-фахівців. 

Авторка встановлює мотиваційні орієнтири, які 
допоможуть знайти дієві й водночас справедливі 
шляхи для ефективної роботи та створити 
середовище, що сприятиме розкриттю 
потенціалу вашої команди.  

Фовлер С. Націлені на результат. Що насправді мотивує людей / С. 
Фовлер. – Київ : Наш формат, 2018. – 168 с.   



У навчальному посібнику схематичних і 
табличних формах наведені теоретичні та 
практичні матеріали з бухгалтерського обліку. У 
першій частині висвітлюється: поняття, сутність 
та особливості обліку, предмет і метод, методичні 
прийоми бухгалтерського обліку, поняття 
бухгалтерського балансу, призначення і будова 
рахунків бухгалтерського обліку, суть подвійного 
запису, документація та інвентаризація, 
оцінювання та калькуляція в системі 
бухгалтерського обліку, облік основних 
господарських процесів, облікові регістри, 
поняття і види форм бухгалтерського обліку. У 
другій частині викладено: облік активів, 
зобов'язань, капіталу, витрат, доходів, 
фінансових результатів та фінансової звітності. 

Посібник містить форми фінансової звітності, 
глосарій бухгалтерських термінів, План рахунків, 
що сприятиме засвоєнню теоретичного 
матеріалу та виробленню практичних навичок з 
облікової роботи. 

Рекомендується для підготовки здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня закладів вищої 
освіти зі спеціальності Облік і оподаткування та 
інших не облікових спеціальностей. 

Чабанюк О. Бухгалтерський облік : у схемах і таблицях / О. 
Чабанюк, Н. Лобода. – Алерта, 2024. -  



Навчальний посібник складається з десяти тем. У 
темах викладено основи ведення бухгалтерського 
обліку в умовах цифрової трансформації, 
розкрито характеристику та можливості системи 
комп’ютерних програм, загальні принципи 
ведення обліку за допомогою автоматизованого 
програмного забезпечення, розглянуто облік 
основних засобів, нематеріальних активів, 
запасів, облік грошових коштів, дебіторської 
заборгованості, облік капіталу, облік зобов'язань, 
облік розрахунків з оплати праці, облік витрат, 
доходів, і фінансових результатів, складання 
фінансової звітності у програмі 
"BAS.БУХГАЛТЕРІЯ". 

Вивчення цього курсу сприятиме формуванню 
фахівців з бухгалтерського обліку й 
оподаткування згідно з новими вимогами щодо 
підготовки спеціалістів, які здатні управляти 
підприємством, знаходити методи ефективного 
менеджменту та застосовувати їх на 
підприємствах різних організаційно-правових 
форм та форм власності. 

До кожної з тем наведено ключові терміни та 
поняття, питання для обговорення, тестові 
завдання, а також список рекомендованої 
літератури. 

Чабанюк О. М. Бухгалтерський облік та прикладні програмні 
рішення. BAS: Бухгалтерія : навчальний посібник / О. М. Чабанюк, 
Н. О. Лобода, К. І. Кузьмінська. – Київ : Алерта, 2024. – 234 с. 



У словнику вміщено понад 100 000 
найуживаніших слів і словосполучень сучасної 
англійської та української мов, які охоплюють 
різні сфери суспільного життя. Крім 
загальновживаної лексики і деяких 
найпоширеніших термінів, словник містить 
англо-українські аналоги скорочень, які 
вживаються в суспільній комунікації, географічні 
назви, а також таблицю неправильних 
англійських дієслів. 

Книга розрахована на широке коло користувачів: 
студентів, школярів, бізнесменів, туристів, а 
також усіх, хто вивчає або часто використовує 
англійську та українську мови та прагне 
вдосконалити свої знання. 

Шевченко Л. І. Сучасний англо-український, українсько-
англійський словник / Л. І. Шевченко, Д. В. Дергач, І. В. Шматко. – 
Київ : Арій, 2023. – 544 с. 



Виявляється, вплив штучного інтелекту на наше 
життя й долю вкрай недооцінений. Сьогодні від 
нього залежить не тільки наша успішність як 
пересічного працівника чи бізнесмена, а й 
глобальний формат існування людства. Тож чи 
можна стати мудрим господарем свого 
майбутнього, застосовуючи можливості ШІ? 

Відповіді на це запитання ви знайдете у збірнику 
самарі «Штучний інтелект і нейромережі». 
Книжка буде цікавою і тим, хто прагне 
підвищити свою ефективність, і тим, хто мріє 
здійснити прорив у бізнесі, і просто свідомим, 
вдумливим читачам, які люблять бути в курсі 
провідних тенденцій сучасності. Дізнайтеся, як 
використовувати силу ШІ для досягнення цілей і 
змін свого життя на краще. 

Тож якщо ви задумалися про те, що час брати на 
озброєння ШІ — опановувати самому чи 
впроваджувати до бізнесу, — збірка «Штучний 
інтелект і нейромережі» саме для вас. До неї 
ввійшли самарі світових бестселерів, де ви 
знайдете підказки до всіх своїх запитань, 
дізнаєтесь, як ефективно застосовувати ШІ та 
бути попереду. 

 

Штучний інтелект і нейромережі / авторський колектив Monolith. 
Bizz. – Харків : Моноліт-Bizz, 2024. – 216 с.    


